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Кошка из перчатки

Котов увидела в журнале "Ручная работа" №10/2006г. Очень понравилась идея использовать одинокие перчатки,
которые всегда жалко выкинуть.

1. Итак, берем старую ненужную перчатку, отрезаем у нее средний палец у основания и мизинец. Причем
мизинец отрезаем поглужбе, вровень с основанием большого пальца. Это для того, чтобы плечи кошки были на
одном уровне. Мизинец не выкидываем, это будущий хвост.

2. Дырку от среднего пальца зашиваем. Средний палец пришиваем на место мизинца. Тогда лапки у кошки будут
одинаковые по длине.

3. Там, где будет хвост, делаем вертикальный разрез. Мизинец немного обрежем под углом для того, чтобы
хвостик свисал вниз, а не торчал перпендикулярно. Хвостик вшиваем в разрез. Вот что у нас получилось.

4. В оригинале в качестве наполнителя предлагался ватин, у меня его не было, я взяла обычную вату. Удобно
пользоваться пинцетом для набивки лапок и хвостика. Туго набивать не надо. Набиваем лапки, хвостик и
туловище до резинки.</p><p> Там, где начинается резинка, перетягиваем ниткой и хорошо ее закрепляем. Это
шея и голова. Голову набиваем примерно до серединки. Формируем ушки, зашивая верхний край перчатки,
оставив между ушками незашитый промежуток.

5. Вот так.

6. Затем через отвертстие набиваем ушки и оставшуюся часть головы и зашиваем. Вот что у нас получилось.

7. Делаем глазки и носик из пуговиц, ротик и усы вышиваем.

8. Дочка сказала, что это девочка, поэтому срочно было сшито платье и сделан бантик :-)

</p><p> Конечно, получилось немного неуклюже, но дочка была счастлива, не выпускала киску из рук целый
день!
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